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MPUEMblI YMHOXEHMA HATYPA/IbHbIX YK

Yunteno matematuku: Mapcenb CbiHTUMepoBuu lcs




Llenb paboThl

N3yunTh pas3anyHble IPUEMBI YMHOXKEHHUSA HAaT
YUCEI.

3aZla4ym UccneioBaHMS

1. HailTu B HICTOYHHUKAX CIIOCOOBI YMHOKCHMS;
2. OTIBITHBIM MYTEM ITPOBEPUTH KAXKJBIN METO/I;
3. IIpoBeCcTH CpaBHUTEIBHBIM aHAINS3.
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2150+9x5=2195







o
>
e

|
2300+4=23




3
\ 2
32 ZX:?XZ %

9 12
\+§/ \
1024




(atb)’= a*t2ab+b?
39=40-1

_
(40-1)2= 402-2x40x1+

—
1600-80+1=1521




BbiBOAbI

MeToibl YMHOXKEHMS Ha MAJIbLAX U KUTAUCKUM T10
JIETEN KOTOPBIE CTPEMSATCS K 3HAHUSIM, HO €IIE HE 3
TaOJIMIy YMHOXKEHMA. HenocTaTkom UX SIBISIETCS CIT
pacdeTra OOJIbIIMX YMCE.

Pycckuil, ”HIUNCKUKA METOJI U METOJ Ha CUETAX MO0
171 paOOTHHUKOB TOPTOBJIN, KOIJIa HEOOXOAUMO KOJIMYE
TOBapa yMHOXXaTh Ha 1ieHy. HemocTarkom uUX sBIIsieTcs
CI0KHOCTbh pacyéTa Korjaa MHOKHUTEIb U MHOKHUMOE YHC
OOJIBIIIHE.

HNTanbaHCKUI METOI ABJISIETCA XOPOIIEN aIbTEPHATUBO
YMHOKEHHIO CTOJIOMKOM, MMOCKOJIbKY B KJIICTKH TaOJIMIb
3aHOCATCS YUCJIa IPSIMO U3 TAOIUIIBI YMHOKEHHUS 0€3
OJJHOBPEMEHHOTO CJIOKEHUS, IPUCYTCTBYIOIIETO B
CTaHJIAPTHOM METOJIE.



Crnacu0o 3a sgumanuel




